

美国国会全票通过 188 号决议： 要求中国江泽民政府 停止迫害法轮功学员

纽约时间 2002 年 7 月 24 日晚 7 时左右，由来自佛罗里达州的国会议员、国会外交委员会国际运作和人权小组委员会主席伊莲娜·罗斯雷婷恩(Ileana Ros-Lehtinen)女士提议，并得到超过 100 位议员支持的第 188 号提议在美国国会全票通过(420 票赞成：0 票反对)。该决议要求“中国(江氏集团)停止迫害法轮功修炼者，并敦促美国政府利用一切适当的公开或私下场合对中共当局施加压力，要求他们释放所有的法轮功修炼者，停止对法轮功学员进行残酷非人、侮辱人格的折磨。”

针对江氏集团把对法轮功的迫害延伸至美国本土和世界各地所进行的一系列非法活动，该决议特别要求美国政府“调查中华人民共和国政府(江氏集团)及其外交官对修炼法轮功的美国公民和居民及支持法轮功的美国各级官员进行骚扰的非法行为；对那些发在美国国土上进行非法活动的中国官员采取必要的措施，包括诉诸法律。”

第 188 号决议被无异议通过，显示美国朝野两党议员在反对中共江氏政府镇压法轮功的问题上，意见空前一致。

美国众议员，直接翻译就是人民代表。每位议员代表大约 50 万选民。420 票，实际上代表了两亿多美国人民

香港警方检控法轮功学员案件，於 7 月 9 日开庭经辩方律师对现场录像和照片分析後指出，香港警方的所谓“阻街”、“袭警”指控缺乏证据不能成立。

16 名法轮功学员 3 月 14 日在香港中联办外和平请愿，抗议江泽民对法轮功的迫害时被警方强行带走。从录影带证供及客观数据都很清楚地看到，请愿的法轮功学员在中联办外宽阔的人行道上，占用的空间比例很小，不妨碍任何人员或行人的出入往来，法轮功学员拿在手中的标语不可能成为阻街物品，被成伙警察围住暴力拘捕的法轮功学员更不可能袭警，香港警方在没有任何拘捕令的情况下强行拘捕的过程，被外界认为是非法行为。

这场原来预计十个工作日的审讯已经一再逾期。裁判官在审讯期间对待辩方律师罕见的礼貌，庭上判断明显的偏袒等种种迹象表明这其实是一场政治审讯，案件的性质不是一般的阻街，而是触碰到中共当局所引起的政治起诉。

在江泽民集团将镇压法轮功延伸到海外、香港首当

其冲的压力下，香港政府追随强权、助纣为虐，扮演了一个极不光彩的角色。而秉承其意的香港警方对法轮功学员的诬告，已不仅是对法轮功学员所享有的信仰、言论自由等基本人权的践踏，更因其强烈的政治背景而构成了一起政治性迫害事件，显然充当了迫害和平善良、坚持真、善、忍的法轮功学员的政治工具。

法治是当今文明社会的标志，主持正义，维护道德，惩恶扬善，是司法公正的普世准则。在此案件中起著重要作用的香港司法部门，能否秉持公正，正确对待法轮功学员，正在引起海内外的广泛关注。

◇文/李郁

图片回顾：

宽阔的人行道上，谁在阻街？



香港警员对静坐学员按额头、掐颈、用力顶住学员耳後的穴位



香港警方诬告法轮功学员案： 法律能否秉持公正引起广泛关注 律师出庭指证警察指控不能成立

讓音樂點亮生命

「法轮大法好」
响彻台湾国家音乐厅
交响赞美诗

六月七日晚，台湾中正纪念堂国家音乐厅举办了一场「新纪元——彼得·李程关怀音乐会」。压轴节目是由专业音乐家与法轮功学员同台表演的、由著名钢琴家兼作曲家、比利时人彼得·李程的新作——“法轮大法好”交响赞美诗。

庄严肃穆的管风琴、气势磅礴的管弦乐、雄伟的合音和动人的女高音——一百余人的交响乐团及一百余人的合唱团完美无缺的结合，刹时气氛澄明，大会堂了无边界，每一空气微粒、一丝一缕，能见与不能见的范围内，

纤微细毫间，都存在著感动和欢愉。那是生命最深层、最微观的呐喊、期盼，与对伟大宇宙真理的礼赞。所有乐器与合唱者最後拔起的一段壮阔乐声过後，全场掌声雷动，在场的每一位听众无不为之动容。

音乐会是由法轮功研究学会、伊甸基金会以及台北市视障音乐文教基金会等单位共同协办，希望共同关怀社会中的每一个人。伊甸基金会陈主任表示，透过纯美的音乐，爱无国界，充满关怀的心灵没有障碍。台北市视障音乐文教基金会郭董事长认为，「如果黑暗无尽，何不让音乐点亮生命？」

彼得·李程在记者会上说，他非常关心中国对法轮功的迫害问题，他认为每一个音乐家，都要站在正义的一边，发自心灵深处让大家听到他们的「正义的声音」，因为，这不单单是他个人的音乐，更是来自宇宙真理的美妙乐章。

音乐的力量没有边界。音乐会後，观众纷纷赞叹：太震撼了！没听过这麼壮观的音乐，太有水准了。一位被「法轮大法好」交响曲震撼的观众感言：我已经无法用言语去形容那种磅礴浩瀚的巨大气势，这样的浩然正气仿佛穿透国家音乐厅，直上天际。整整八分多钟的演奏，整个宇宙似乎都在齐声呐喊著。那样的音乐，我真是史无前例地听到。

著名指挥家明斯基先生演出结束後，到後台见到一位参加合唱团的法轮功学员，第一句话就说：在其他空间，不管是哪一个空间，这将是一个伟大的历史时刻。

◇文/台湾 肖宇

“让你我都能受益於法轮功” ——加拿大学员热心传功， 获多伦多市政府杰出社区服务奖

六月二十五日，在多伦多市政大厦庄严的议会大厅里，举行了一年一度的杰出社区义务工作者表彰大会。表彰大多伦多地区长期为社区进步和安宁作出贡献的各族裔人士，在六十六名获奖者中，两位法轮功学员荣获殊荣，他们是张照进先生和张铁筠女士。他们接受了由多伦多市国庆委员会主席代表市政府颁发的奖状。

张铁筠女士任教加拿大皇家芭蕾舞学校二十多年，修炼法轮大法五年多。多年来她努力传播深邃的东方文化和法轮大法“真善忍”的理念，在社区组织了多次文艺表演，深受居民欢迎。张照进先生是多伦多法轮大法的义务联系人，为了帮助更多的多伦多居民了解法轮大法并能受益，他数年来利用业余时间向当地居民义务教授法轮功功法，并走访多个民间团体介绍法轮功，他对社区的和平、健康和进步所作的努力得到社区政府和人民的赞赏。

